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Radni Łukasz Gibała i Łukasz Wantuch złożyli  interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa. Poruszają w nich 
tematy związane z niedogodnościami dotyczącymi remontu ulicy oraz oświetleniem pomnika Adama
Mickiewicza.

W sprawie przebudowy ul. Królowej Jadwigi interpeluje radny Łukasz Gibała. - Prace remontowe w
ciągu ulicy odbywają się równocześnie na obydwu pasach. Obecnie została zerwana pierwsza warstwa
nawierzchni, a na jezdni powstały koleiny i nierówności, wielkością znacząco przekraczające takie,
jakich pokonanie możliwe jest pojazdem osobowym. Dziury w jezdni mają niejednokrotnie głębokość
20-30 cm i ciągną się przez całą jej szerokość. Zwiększenie natężenia ruchu pojazdów w ciągu tej
ulicy po zakończeniu okresu świąteczno-noworocznego będzie skutkować wzrostem liczby pojazdów z
uszkodzonym zawieszeniem bądź ogumieniem, jeżeli stan drogi nie ulegnie do tego czasu poprawie.
Proszę o podjęcie interwencji i zobowiązanie wykonawcy do poprawy stanu drogi – tak, by jej
użytkowanie nie zagrażało bezpieczeństwu osób poruszających się pojazdami i pieszych
korzystających z chodników i pobocza. Ewentualnie apeluję o zalecenie zmiany sposobu prowadzenia
prac inwestycyjnych na taki, który pozwala na bezpieczne poruszanie się przynajmniej jednym pasem
drogi – pisze radny Gibała w interpelacji.

- Chciałbym zrealizować zadanie dotyczące dodatkowego oświetlenia pomnika Adama Mickiewicza
wyrażone w uchwale nr XV/297/19 Rady Miasta Krakowa z 8 maja 2019 r. w sprawie ustalenia
kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących oświetlenia pomnika Adama
Mickiewicza na Rynku Głównym. Chciałbym aby Urząd Miasta Krakowa, Krakowskie Biuro Festiwalowe
lub Zarząd Dróg Miasta Krakowa zamontował dwie dodatkowe lampy na istniejących słupach w kwocie
ok. 10 tys. zł, oczywiście po dokonaniu wszelkich uzgodnień i pozwoleń, w tym konserwatorskich.
Prosiłbym o podanie firm, wraz z adresami email, z którymi dotychczas Urząd Miasta Krakowa
współpracował w kwestiach związanych z oświetleniem, zarówno ulicznym, jak i specjalnym, na
przykład świątecznym, tak abym mógł uzyskać od nich podstawowe informacje techniczne i
finansowe w tej kwestii – prosi w interpelacji radny Łukasz Wantuch. Radny Wantuch chciałby też
wiedzieć, jakie środki budżetowe otrzymają w 2022 roku na prowadzenie swoich zadań ustawowych i
statutowych  oraz ile otrzymały w 2021 na te same cele następujące jednostki miejskie: Zarząd Dróg
Miasta Krakowa, Zarząd Cmentarzy Komunalnych, Zarząd Zieleni Miejskiej oraz Klimat – Energia -
Gospodarka Wodna.


